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ACTA No. 1 

 

 

FECHA: Bogotá, lunes 10 de agosto de 2020  

 

 

HORA: De 09:30 am a 10:30 am horas  

 

 

LUGAR: Mesa de trabajo Virtual – Aplicación TEAMS 

 

ASISTENTES: Dra. Margoth Morales Rodríguez- Alcaldesa Municipal de Icononzo, Tolima 

alcaldia@icononzo-tolima.gov.co marmoro66@hotmail.com  

Ing. Fredy Sánchez – Secretario de Planeación planeacion@icononzo-tolima.gov.co 

Ing. Fernando Cuevas – Coord. De Servicios Públicos serviciospublicos@icononzo-

tolima.gov.co 

Ing. José Manuel Vásquez Leal – Contratista MVCT 

INVITADOS:   
 
OBJETO:   Asistir al Municipio de Icononzo Tolima, en la estructuración del Proyecto de 

Alcantarillado Urbano. 

 

 

ORDEN DEL DIA:   Conocer la priorización en saneamiento básico. 

  Observaciones  

  Compromisos 

 

ANTECEDENTES: 

 

La Alcaldesa Municipal, Dra. Margoth Morales Rodríguez, de Icononzo, Tolima, solicitó al Ministerio de 

Vivienda, Ciudad y Territorio apoyo en la estructuración del proyecto de saneamiento básico para el Municipio. 

En respuesta a esa solicitud se contactó a la Alcaldesa, con quien se agendó Mesa de Asistencia Técnica para la 

semana anterior, sin embargo, por novedades en la Agenda de la Alcaldesa, esta fue reprogramada para 

hoy10/08/2020 a las 9:30am. 

 

 

DESARROLLO: 

 

La Alcaldesa, da apertura a la reunión, agradeciendo la atención dada por el Ministerio a su solicitud y resaltó la 

escases de recursos financieros por parte del Municipio, frente a las enormes necesidades, principalmente, al 

tema de infraestructura en saneamiento básico, debido a que el alcantarillado actual se encuentra en pesimas 

condiciones, a cuasa del deterioro de los materiales usados hace más de 30 o 40 años, tiempo que tiene de 

construido el actual sistema. Este paso de los años, ha ocasionado que a la cfecha por lo que no cuenta con la 

capacidad hidráulica suficiente, adicionalmente, la rotura de las tuberías han deteriorado las vías en varios 

tramos. 
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La Alcaldesa, manifiesta, existen unos diseños que requerian inversiones del orden de los $4.9000.000.000, que 

fue formulado y llevado a DNP, de donde se lo regresaron informandole que DNP, no se cuenta con los 

recursos, en este momento, para su financiación. Manifiesta este rpoyecto de estudios y diseños, está adelantado 

en un 80% y cuenta con la aplicación a la Resolución 0330 de 2017. 

 

Se acordó realizar una nueva Asistencia Técnica el próximo martes 18 de agosto a las 9:30am, donde participe el 

disñador y nos presente el proyecto. 

 

• Compromisos (Si aplica) 

 

Compromiso Responsable Fecha limite de 

cumplimiento 

Participar de la siguiente Asistencia Técnica 

para la presentación del proyecto, convocando 

al consultor. 

Municipio 18 de agosto a las 

9:30am 

Brindar asistencia técnica al Municipio Ing. José Manuel Vásquez Leal  

 

FIRMAS: 

 

Asistencia virtual de todas las personas del numeral ASISTENTES. Se anexa captura de pantalla de la sesión. 
 

Elaboró: José Manuel Vásquez Leal 

Fecha: 10 de agosto de 2020. 

 

ANEXOS 

Captura de pantalla de la invitación 

 
 

Captura de pantalla de la asistencia 
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